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Edirne’de yoldaki çukura girerek direksiyon hakimiyeti kay-

betip kaza yaptığını iddia eden sürücü, Edirne Belediyesinden 

şikayetçi oldu. 

Edinilen bilgiye göre kaza, Kurtuluş Mahallesi Ahmet Taşçı 

Caddesi üzerinde meydana geldi. Y.E.Ç. isimli sürücü, moto-

sikletiyle seyir halindeyken, tekerleğin çukura girmesiyle den-

gesini kaybettiğini motosikletten düşerek yerde sürüklendiğini 

ileri sürdü.  

Kazanın ardından yaralı sürücü, Trakya Üniversitesi Tıp Fa-

kültesi Hastanesi’nde tedavi altına alındı. Y.E.Ç.’nin, düşmenin 

ve sürüklenmenin etkisiyle sağ bacak ve kolunda 2. derece ya-

nıklar oluştuğu, vücudunun çeşitli bölgelerinde ise ciddi soyul-

malar ve yaralanmalar meydana geldiği öğrenildi.  

Hastanede ifadesi alınan müşteki Y.E.Ç., yoldaki çukur ne-

deniyle kazanın meydana geldiğini belirterek, yol ile ilgili ge-

rekli bakım ve düzeltme çalışmalarını yapmayarak kazaya se-

bebiyet veren ilgili Edirne Belediyesinden şikayetçi oldu.  

Haber Merkezi

Kaza yaptı, çukurdan  
şikayetçi oldu
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
Hasan Hakan Şahin, partisinin 
Büyük Ankara Mitingi gerçek-
leştireceğini söyledi. Şahin, 
“İYİ Parti Genel Başkanımız 
Sayın Müsavat Dervişoğlu'nun 
çağrısıyla, 27 Haziran Cumar-
tesi günü saat 18.00'de Ankara 
Tandoğan Meydanı'nda ger-
çekleştirilecek Büyük Ankara 
Mitingi için hazırlıklarımızı sür-
dürüyoruz” dedi.  
Şahin, açıklamasında, tüm 

Edirnelileri 27 Haziran Cumar-
tesi günü saat 18.00'de Ankara 
Tandoğan Meydanı'nda ger-

çekleşecek Büyük Ankara Mi-
tingi’ne davet etti. Şahin, katı-
lım sağlamak isteyen vatan-
daşların, İYİ Parti Edirne İl ve 
İlçe başkanlığı ile iletişime geç-
meleri gerektiğini ifade etti.  

 
“ANKARA'DA  

BULUŞACAĞIZ” 
Şahin, şunları kaydetti:  
“Türkiye'nin son dönemde 

adalet, hukuk ve demokrasi 
alanında yaşadığı gelişmeler, 
milletimizin ortak değerlerine 
sahip çıkma sorumluluğunu 
daha da önemli hale getirmiş-

tir. Bu kapsamda düzenlene-
cek Büyük Ankara Mitingi, de-
mokratik haklarına, hukukun 
üstünlüğüne ve Cumhuriyeti-
mizin temel değerlerine sahip 
çıkan vatandaşlarımızın ortak 
buluşması olacaktır. Bugün 
mesele herhangi bir siyasi par-
tinin meselesi değil; adaletin, 
hukukun ve Cumhuriyetimizin 
temel değerlerinin korunması 
meselesidir. Bu nedenle hangi 
siyasi görüşe sahip olursa ol-
sun, ülkesini seven, demokra-
siye ve hukuk devletine inanan 
tüm vatandaşlarımızı Anka-
ra'da yükselecek ortak sese 
destek vermeye davet ediyo-
ruz. Cumhuriyetimizin ikinci 
yüzyılında daha güçlü bir de-
mokrasi, bağımsız yargı ve adil 
bir Türkiye hedefiyle gerçek-
leştirilecek miting, milletimizin 
ortak vicdanının ve ortak ira-
desinin güçlü bir şekilde ortaya 
konacağı önemli bir buluşma 
olacaktır. Adaletsizliğe karşı, 
Cumhuriyetimizin temel de-
ğerlerine sahip çıkmak için; 
birlik, kararlılık ve güçlü bir ira-
deyle Ankara'da buluşacağız.” 
Haber Merkezi 

Trafikte can güvenliğini 
tehdit eden "makas atma" ihla-
linde, yeni trafik düzenlemesi-
nin ardından yüzde 93 azalma 

oldu. Geçen yıl 27 Şubat-31 
Mayıs tarihlerinde 47 bin 380 
olan makas atma ihlali tespiti, 
bu yılın aynı döneminde 3 bin 

306'ya düştü. 
Karayolları Trafik Kanu-

nunda Değişiklik Yapılmasına 
Dair Kanun, 27 Şubat'ta Resmi 
Gazete'de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. Düzenlemeyle trafik 
güvenliğini tehlikeye atan bir-
çok ihlale yönelik yaptırımlar 
ağırlaştırıldı. 
İçişleri Bakanlığı, vatandaş-

ların trafikte can ve mal güven-
liğinin sağlanması amacıyla 
denetimleri de yoğunlaştırdı. 

Geçen yıl 27 Şubat-31 Ma-
yıs tarihlerinde 47 bin 380 
olan makas atma ihlali tespiti, 
bu yılın aynı döneminde 3 bin 
306'ya düştü. Böylece söz ko-
nusu ihlalde 44 bin 74 yani, 
yüzde 93'lük azalış gerçekleşti. 

TAKOGRAF  
İHLALLERİNDE  

YÜZDE 80 DÜŞÜŞ 
Düzenlemeyle, trafikte ma-

kas atmanın yanı sıra diğer ku-
ral ihlallerinde de azalış oldu. 

Takograf ihlalleri yüzde 
80,2, hız ihlalleri yüzde 55,1, 
dur ihtarına uymama yüzde 
52,4, kask kullanmama yüzde 
36,4, sürücü belgesiz araç kul-
lanma yüzde 33,7 azaldı. 

Ters yön ihlallerinde yüzde 
21,4, levhalara uymama ihlal-
lerinde yüzde 14,8, kırmızı ışık 
ihlallerinde yüzde 11,9, alkollü 
araç kullanmada yüzde 10,3 
ve emniyet kemeri ihlallerinde 
yüzde 7,9 düşüş gerçekleşti. 
(aa)

İYİ Parti’den Ankara Mitingi
GAZETESÝ

Trafikte "makas atma" azaldı
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Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu Başkanı İbrahim 
Türkiş, Dünya Etnospor Birliği Başkanı Bilal Erdoğan’ı 665. Tarihi 
Kırkpınar Yağlı Güreşleri’ne davet ettiklerini açıkladı. Türkiş, Erdo-
ğan ile bu yıl ilk kez düzenlenecek Yağlı Güreş Cumhurbaşkanlığı 
Kupası ile ilgili istişarelerde bulunduklarını belirtti.  

Türkiye Geleneksel Güreşler Federasyonu Başkanı İbrahim 
Türkiş, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın oğlu, Dünya Et-
nospor Birliği Başkanı Bilal Erdoğan ile gerçekleştirilen görüşme-
de bu yıl ilk kez düzenlenecek Yağlı Güreş Cumhurbaşkanlığı Ku-
pası hakkında da istişarelerde bulunduklarını belirtti. 

Türkiş, “Dünya Etnospor Birliği Başkanı Necmeddin Bilal Er-
doğan’ı 665. Tarihi Kırkpınar Yağlı Güreşleri’ne davet ettik ve ilk 
kez bu yıl düzenlenecek Yağlı Güreş Cumhurbaşkanlığı Kupası ile 
ilgili istişarelerde bulunduk” ifadelerini kullandı. 

Bilal Erdoğan, geçen yıl düzenlenen Tarihi Kırkpınar Yağlı Gü-
reşleri’ni yerinde takip etmişti. Bu yıl da Kırkpınar’a katılıp katıl-
mayacağı önümüzdeki günlerde netlik kazanacak. 

Haber Tunç Eryonar  

Erdoğan’a Kırkpınar daveti

ADNAN MEMO vefat etti 
Hakan Memo’nun ağabeyi sanayi esnafların-

dan 56 yaşındaki Adnan Memo vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Karaağaç Yeni Ca-

mii’nde kılınan öğle namazının ardından Kara-
ağaç Mezarlığı’na defnedildi.  

 
FİKRET KUTLUCUK vefat etti  
Selma Kutlucuk’un eşi, Murat Kutlucuk ve 

Emine Doğan’ın babaları, Ceylin Kutlucuk ve Me-
lisa Kıvırcık’ın dedeleri 71 yaşındaki Fikret Kutlu-
cuk vefat etti.  

Cenazesi Cuma günü Akmescit Camii’nde kı-
lınan öğle namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedil-
di. 

 
REMZİYE ATİK vefat etti 
Nebiye Sivamoğlu’nun annesi, Hakkı ve Ne-

cati Atik’in anneleri 93 yaşındaki Remziye Atik ve-
fat etti.  

Cenazesi Cuma günü Şeyh Çelebi Camii’nde 
kılınan öğle namazının ardından Buçuktepe Me-
zarlığı’na defnedildi. 

 
HAMDİ ÇOBAN vefat etti  
Fenniye Çoban’ın eşi, İlkay Özel ve Ercan Çoban’ın babala-

rı 72 yaşındaki Hamdi Çoban vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Habiller Camii’nde öğle namazının ar-

dından Habiller Köy Mezarlığı’na defnedildi. 
 
AYKUT ARSLAN vefat etti  
Aybars ve Gülnaz Arslan’ın oğulları, Mukaddes Arslan’ın kar-

deşi 27 yaşındaki Aykut Arslan vefat etti.  
Cenazesi Cuma Günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 

ikindi namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi. 

Otomotiv sektörüne iddialı 
giren Renault Boreal, Edir-
ne’de sahneye çıktı.  

Bursa'daki OYAK Renault 
fabrikalarında üretilen Renault 
Boreal’ın Edirne Otomotiv’de 
lansmanı gerçekleşti. Renault 
Boreal, Edirne Otomotiv’de 
yoğun ilgiyle satışa sunuldu.  

C-SUV segmentinde ko-
numlanan modelin 3 paket ha-
linde satışı gerçekleşecek. Edir-

ne Otomotiv Satış Müdürü 
Emrah Sevimli, tüm Edirnelile-
ri Renault Boreal’ı test sürüşü-
ne davet etti. 

 
“HAYALERİNİZİ  

BÜYÜTÜN”  
Sevimli, şunları kaydetti:  
“Edirne Otomotiv olarak 

Türkiye’de Bursa Oyak Rea-
nult Fabrikası’nda üretilen yer-
li otomobilimiz Boreal’i hep 

birlikte tanıyacağız. Sizlerle bir-
likte hem Boreal’in dinamik 
sürüş yapısını, donanımlarını 
ve tüm özellikleriyle birlikte ha-
yallerimizi bu otomobille nasıl 
büyüteceğimizi test edeceğiz, 
deneyimleyeceğiz. Boreal ara-
cımız Türkiye’de, Türkiye için 
üretilen ve aynı zamanda ÖTV 
muafiyetli müşterilerimiz için 
de SUV beklentisini karşılaya-
cak araçlarımızdan bir tanesi. 
Tüm Edirnelilerimizi yeni ara-
cımız Boreal’i test etmeye da-
vet ediyoruz. Dün başladı bili-
yorsunuz, yoğun bir ilgi vardı. 
Bugün sizlerle birlikteyiz, yarın 
da saat 1 ile 5 arasında tüm 
Edirnelileri yeni aracımızı tanı-
maya bekliyoruz. Boreal aracı-
mızın sloganı “Hayallerinizi 
Büyütün.” Biz de Edirne Oto-
motiv olarak tüm Edirne halkı-
mızı hayallerini büyütmeye, 
test sürüşüne davet ediyoruz.”  

Haber Ergin Yıldız

Türkiye'nin en önemli ta-
rımsal üretim merkezlerinden 
biri olan Trakya'da arpa hasadı 
mesaisi devam ediyor. 

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da bu yıl yaklaşık 150 bin 
dönüm alanda ekimi gerçek-
leştirilen arpa, biçerdöverlerle 

hasat ediliyor. 
Sezon başında toprakla bu-

luşan ve ilkbaharda düşen be-
reketli yağışların da etkisiyle 
sağlıklı bir gelişim dönemi ge-
çiren üründe, geçen yıla oran-
la rekolte artışı bekleniyor. 

Tarlalarda hız kazanan ve 
bölgede yaklaşık 15 gün sür-
mesi öngörülen arpa hasadı-
nın tamamlanmasının ardın-
dan çiftçiler, bu kez buğday 
hasadı için tarlaya girecek. 

Kırklareli Ziraat Odası Baş-
kanı Ekrem Şaylan, bu yılki 
yağışların hububat gelişimini 
olumlu yönde etkilediğini be-
lirtti. 

Özellikle arpada şu anki ve-
rim tablosunun oldukça sevin-
dirici olduğunu vurgulayan 
Şaylan, yüksek verim bekle-
diklerini ifade ederek, tüm üre-
ticilere bereketli ve kazançlı bir 
sezon geçirmeleri temennisin-
de bulundu. 

Asilbeyli köyünde çiftçilik 
yapan Levent Kuşçu ise tarla-
sında gerçekleştirdiği hasatta 
verimin çok iyi olduğunu söy-
ledi. (aa)

Edirne Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü personeli-
ne, afetlere hazırlık kapsamın-
da "Afet Bilinci ve Deprem 
Anında Yapılması Gerekenler" 
konulu hizmet içi eğitim veril-
di. 
İl Müdürlüğünden yapılan 

açıklamaya göre, Edirne İl Afet 
ve Acil Durum Müdürlüğü 

(AFAD) iş birliğinde düzenle-
nen eğitime, çocuk, yaşlı, ka-
dın ve engelli hizmet grupların-
da görev yapan personel katıl-
dı. 

Eğitim programına İl Mü-
dür Yardımcısı İbrahim Irmak, 
şube müdürleri ve bağlı kuru-
luşlarda görev yapan personel 
iştirak etti. 

İki aşamalı gerçekleştirilen 
eğitimde, ilk bölümde afet bi-
linci ve deprem anında yapıl-
ması gerekenler teorik olarak 
anlatıldı. 

Uygulamalı bölümde ise 
"çök-kapan-tutun" hareketi ve 
güvenli tahliye çalışması ger-
çekleştirildi.(aa)

Hayallerinizi büyütecek otomobil Edirne’de

Arpa hasadı mesaisi sürüyor

Afet bilinci eğitimi verildi



Edirne Valisi Yunus Sezer, eşi Canan Sezer ile Babalar Gü-
nü dolayısıyla huzurevinde kalan yaşlıları ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre Sezer çifti, huzurevi sa-
kinleriyle bir araya gelerek sohbet etti ve Babalar Günü'nü kut-
ladı. 

Yaşlıların talep ve düşüncelerini dinleyen Sezer ve eşi, hu-
zurevi sakinlerine sağlık, huzur ve mutluluk dileklerinde bulun-
du. 

Programda huzurevi sakinleri müzik eşliğinde vakit geçir-
di.(aa)

Edirne'de İpek Böcekçiliği-
ni Yaygınlaştırma Projesi kap-
samında kadınlar tarafından 
üretilen yaş kozalar toplandı. 
İl Tarım ve Orman Müdür-

lüğünce kentte geçmişte yay-
gın olan ipekböcekçiliğini yeni-
den canlandırmak amacıyla 
yürütülen proje kapsamında, 
Uzunköprü'nün Balabankoru 
ve Meriç'in Alibey köylerinde 
hasat yapıldı. 
İl Tarım ve Orman Müdürü 

İslam Köse, Balabankoru kö-
yündeki hasatta gazetecilere 
yaptığı açıklamada, merkeze 
bağlı Tayakadın ile Meriç'in 
Alibey köylerinde 7 üreticiyle 

ipekböceği yetiştiriciliğini yeni-
den başlattıklarını söyledi. 

Türkiye'nin ipekböcekçili-
ğinde önemli bir konuma sa-
hip olduğunu belirten Köse, 
"Yıllık yaklaşık 130 ton ipekbö-
ceği üretimi var. Biz de bu kül-
türü Edirne'de yeniden canlan-
dıralım, alternatif gelir kaynağı 
oluşsun diye bir çalışma ger-
çekleştirdik." dedi. 

Üreticilerin bir kutu ipekbö-
ceğinden yaklaşık 35 kilogram 
koza elde ettiğini dile getiren 
Köse, bunun da yaklaşık 70 
bin lira gelir anlamına geldiğini 
ifade etti. 

Uzunköprü Kaymakamı 
Muammer Köken de unutul-
maya yüz tutmuş ipekböcekçi-
liğinin yeniden canlandırılma-
sının kırsal kalkınma açısından 
önemli olduğunu söyledi. 

Kadınların üretime katılımı-

nın önemine işaret eden Kö-
ken, "Kadınlarımızı istihdama 
dahil ediyoruz. Ekonomilerine 
katkı sunarken köye dönüşün 
de bir örneğini sergiliyorlar." 
diye konuştu. 

Kozabirlik Yönetim Kurulu 
Üyesi Ramazan Işık da ilk yılın 
tecrübe kazandırdığını, üretici-
lerin gelecek sezon daha ve-
rimli üretim yapabileceklerini 
dile getirdi. 

Üretici Sevcan Erdoğan da 

çocukluğunda ailesinden gör-
düğü ipekböcekçiliğini yeni-
den yapmaktan mutluluk duy-
duğunu belirtti. 

Programın ardından heyet, 
Meriç ilçesine bağlı Alibey kö-
yünde üretici kadınlarla bir 
araya gelerek yeni sezon hazır-
lıklarına ilişkin görüş alışveri-
şinde bulundu.(aa)

Yaş kozalar toplandı

Sezer, Babalar Günü'nü kutladı

BEKO 220 TR MF AS0001016596 marka ve 
seri nolu Ödeme Kaydedici Cihaza ait  

ruhsatı kaybettim. Hükümsüzdür. 

ÖNDER ELEKTRİK 
Bülent ÖNDER

ZAYİ
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Trakya Üniversitesi Edebiyat Fakültesinde 2025-2026 Aka-
demik Yılı Mezuniyet Töreni'nde öğrenciler mezuniyet sevinci 
yaşadı. 

Balkan Kongre Merkezi'nde gerçekleştirilen törende 291 öğ-
renci için mezuniyet töreni düzenlendi. 

Arkeoloji, Balkan Dilleri ve Edebiyatları, Mütercim ve Ter-
cümanlık, Sanat Tarihi, Sosyoloji, Tarih ile Türk Dili ve Edebi-
yatı bölümlerinden mezun olan 291 öğrencinin mezuniyet bel-
gelerini aldığı törende konuşan Trakya Üniversitesi Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa Hatipler, fakültenin akreditasyon süreci başta 
olmak üzere eğitim-öğretim faaliyetlerindeki çalışmalarını takdir 
ettiklerini söyledi. 

Ailelere de seslenen Hatipler, "Bugün öğrencilerimizin oldu-
ğu kadar sizlerin de gurur günüdür. Çocuklarınız dört yıllık eği-
timlerini tamamlayarak mezun oluyor. Bugüne kadar gösterdi-
ğiniz emek ve fedakarlıklar için sizlere teşekkür ediyorum." ifa-
delerini kullandı. 

Hatipler, mezun öğrencilere hitaben de onlara güvendiğini 
ifade ederek merhamet ve dürüstlük ilkelerinden asla vazgeç-
memelerini söyledi. 

Edebiyat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Müberra Gürgendereli 
ise fakültelerinin bilginin yanında insanı anlamayı, düşünmeyi, 
sorgulamayı ve geçmişle gelecek arasında köprü kurmayı öğre-

ten bilim yuvaları olduğunu belirtti. 
Fakültenin Trakya Üniversitesinin en köklü fakültelerinden 

biri olduğunu ifade eden Gürgendereli, kuruluşundan bu yana 
çok sayıda akademisyenin fakültenin gelişimine katkı sunduğu-
nu söyledi. 

Akreditasyon sürecinde destek veren üniversite yönetimine 
teşekkür eden Gürgendereli, "Fakültemiz kurulduğu günden bu 
yana alanında uzman çok sayıda hocayı bünyesinde barındır-
mıştır. Bu sebeple fakültemizin kıymetli hocalarına ve bütün öğ-
retim elemanlarımıza teşekkür ediyorum." dedi. 

Konuşmaların ardından öğrencilere diplomaları verildi. 
Program, toplu fotoğraf çekimi ve kep atma töreniyle sona 

erdi.(aa)

Edirne'de Afetlere Hazır 
Toplum konulu söyleşi gerçek-
leştirildi. AFAD İl Müdürü Cen-
giz Karakuş, öğrencilere afetler 
her zaman duyarlı olmaları 
tavsiyesinde bulunarak, "Afet-
ler sizin tatile gideceğiniz yer-
lerde de olabilir. O yüzden her 
zaman afetlere karşı duyarlı ol-
manızı istiyoruz” dedi. 

Edirne Afet ve Acil Durum 
Müdürlüğünce (AFAD) Halk 
Eğitim Merkezi Mimar Kema-
leddin Konferans Salonu'nda 

düzenlenen söyleşide konuşan 
AFAD İl Müdürü Cengiz Kara-
kuş, eğitim yılı boyunca birçok 
okulda afet farkındalığı eğitimi 
düzenleyerek öğrencilere ulaş-
mayı hedeflediklerini söyledi. 

Yaz döneminde de öğrenci-
lerle farklı etkinliklerle bir ara-
ya gelmeyi amaçladıklarını be-

lirten Karakuş, geçtiğimiz ay 
büyük bir sel ve taşkın müda-
hale tatbikatı düzenleyerek 
afete hazırlıklarda önemli bir 
aşama kaydettiklerini ifade et-
ti. 

Öğrencilere afetler her za-
man duyarlı olmaları tavsiye-
sinde bulunan Karakuş, "Afet-

ler sizin tatile gideceğiniz yer-
lerde de olabilir. O yüzden her 
zaman afetlere karşı duyarlı ol-
manızı istiyoruz. Afet aile planı 
yapmanızı, bir acil durum kaçış 
çantasını yanınızda bulundura-
rak afetin ilk saatlerinde kendi-
nizi ve ailenizi korumanızı ve 
acil çağrı numaralarını öğren-
menizi istiyoruz." dedi. 

Karakuş'un ardından, UM-
KE Edirne Sorumlusu Mustafa 
Gökbayrak, Edirne Belediyesi 
İtfaiye Müdürü Sefa Tabak, 
Edirne MEB AKUB Lideri Ser-
hat Üretmen, EDAK Başkanı 
Şafak Çekver, MAG-AME Edir-
ne Temsilcisi Tuğberk Emre 
Aktaş ve Trakya Üniversitesi 
Hastanesi Sivil Savunma Ami-
ri Özcan İlgün öğrencilerle 
afetlerdeki tecrübelerini pay-
laştı. (aa)

Kredi kartları, banka kartla-
rı ve ön ödemeli kartlarla ma-
yısta yapılan toplam ödeme 
tutarı geçen yılın aynı ayına 
göre yüzde 32 artarak 2 trilyon 
633,6 milyar liraya ulaştı. 

Bankalararası Kart Merkezi 
(BKM), mayıs ayına ilişkin ve-
rileri yayımladı. Buna göre, 
mayıs ayı itibarıyla Türkiye'de 
kredi kartı sayısı 149 milyon, 
banka kartı 216,6 milyon, ön 
ödemeli kart sayısı 99,1 mil-
yon oldu. Geçen yılın aynı dö-
nemine göre kredi kartı sayı-
sında yüzde 11, banka kartla-
rında yüzde 2 artış yaşanırken, 
ön ödemeli kart sayısı yüzde 3 
geriledi. Toplam kart sayısı ise 
yüzde 3 artarak 464,7 milyona 
ulaştı. 

Kredi kartları, banka kartla-
rı ve ön ödemeli kartlarla ma-
yısta yapılan toplam ödeme 
tutarı geçen yılın aynı dönemi-
ne göre yüzde 32 artarak 2 tril-
yon 633,6 milyar lira oldu. Bu 
ödemelerin 2 trilyon 212,9 
milyar lirası kredi kartları, 
412,8 milyar lirası banka kart-
ları, 7,9 milyar lirası ise ön 
ödemeli kartlarla yapıldı. 

Aynı dönemde ödeme tuta-
rı ise kredi kartlarında yüzde 
30, banka kartlarında yüzde 

50 artarken, ön ödemeli kart-
larda yüzde 59 geriledi. 

Kartlarla yapılan ödeme sa-
yısı yüzde 7 artarak 1,9 milya-
ra yükseldi. Bunun 1 milyar 
114,3 milyonunu kredi kartla-
rı, 775,5 milyonunu banka 
kartları, 34,5 milyonunu ise ön 
ödemeli kartlar oluşturdu. 

Ödeme adetlerinde büyü-
me oranı geçen yılın aynı dö-
nemine göre kredi kartlarında 
yüzde 9, banka kartlarında 
yüzde 12 artarken, ön ödeme-
li kartlarla yapılan ödeme 
adetleri ise yüzde 55 düştü. 

 
İNTERNETTEN KARTLI 

ÖDEMELER 740,4  
MİLYAR LİRAYA ULAŞTI 

Geçen ay internetten yapı-
lan kartlı ödeme tutarı yıllık 

bazda yüzde 19 artarak 740,4 
milyar liraya ulaştı. İnternetten 
yapılan kartlı ödemelerin top-
lam içindeki payı yüzde 28 ol-
du. 

Aynı dönemde internetten 
kartlı ödeme adedi ise yüzde 2 
artarak 254,6 milyona yüksel-
di. İnternetten yapılan kartlı 
ödemelerin toplam içindeki 
payı yüzde 14 olarak gerçek-
leşti. 

Kartlarla yapılan temassız 
ödeme sayısı yüzde 8 artarak 1 
milyar 298,1 milyon oldu. Te-
massız ödeme tutarı ise aynı 
dönemde yüzde 50 artarak 
961,8 milyar liraya yükseldi. 
Mayıs ayında mağaza içi yapı-
lan her 5 kartlı ödemeden 4'ü 
temassız gerçekleşti. (aa)

‘Afet tatile gideceğiniz yerde de olabilir’

Kartlı ödemeler arttı

Üniversitelilerin mezuniyet coşkusu
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Hazret-i İmam Hasan, Hz. Ali’nin 
büyük oğludur. Anası Hz. Peygam-
ber’in kızı Hz. Fatıma’dır. 15 Rama-
zan 624 yılında doğmuş ve 
28.03.670 yılında Hakk’a yürümüş-
tür. İmam Hasan’ın şerefli künyesi 
Ebû Muhammed, lakabı Naki ve Tev-
fik’tir. Sahife-i Rızaviye’de Esma bint-
i Amis şöyle nakleder:  

“İmam Hasan doğduğu zaman 
ben onu kehribar renkli bir hırkaya 
sarıp, Hz. Peygamber’in huzuruna 
götürdüm.” O vakit Hz. Peygamber: 
“Ey Esma! Ben sana defalarca evla-
dımı sarı hırkaya sarma demedim 
mi?” buyurdular. Bunun üzerine ben 
de, aldığım bu emir üzerine İmam 
Hasan’ı kafur renginde bir hırkaya 
sarıp Hz. Peygamber’in mübarek eli-
ne verdim. Hazret-i Resul, Hz. Ali’ye: 
“Ya Ali! Bu çocuğa ne ad koydu-
nuz?” diye sordu. O vakit Hz. İmam 
Ali: “Ya Resulallah! Evladıma isim 
vermekte sizden önce davranamaz-
dım, ama hatırıma gelir ki müsaade 
olursa ‘Harp’ veyahut Hamza adını 
vereyim!” dedi.  

Hz. Peygamber: “Allah’ın hük-
mü, her hükümden evveldir!” dedi. 
Bunun ardından Cebrail-i Emin ge-
lip: “Ya Resulallah! Cenab-ı Hakk, 
‘Ali sana Musa’ya nisbetle Harun de-
recesindedir. Onun oğlunun adını 
versin’ buyurdu” dedi. O vakit Resu-
lallah: “Onun adı ne idi?” diye sordu. 
Cebrail: “Şeper’dir! Şeper, Süryani 
dilinde ‘Hasan’ demektir” dedi. Böy-
lece ismini Hasan koydular.  

HZ. İMAM HASAN’IN  
HALİFELİĞİ 

Hz. Ali, Ramazan ayının 21’inde, 
yani 661 yılında şehit olmuştur. Hz. 
İmam Hasan, babasının defninden 
sonra Ramazan ayının yirmi beşinci 
günü Kûfe Mescidi’nde halka şöyle 
seslendi: 

“Ey Kûfeliler! Aramızdan öyle bir 
zat Hakk’a yürüdü ki, Resulallah’tan 
başka ne evvel gelenler içinde onun 
derecesini aşan vardır ne de sonra 
gelecekler arasında bulunur. O, Resu-
lallah’ın maiyetinde savaşır, canıyla 
O’nu korurdu. Cebrail sağında, Mi-
kail solunda giderdi O’nun. O, Al-
lah’ın izniyle, gittiği hiçbir yeri fethet-
meden dönmezdi. Meryem oğlu 
İsa’nın göğe ağdığı, Musa’nın vasisi 
Yûşa’nın vefat ettiği, Hz. Muham-
med’e (sallallahu aleyhi ve sellem) 
Kur’an’ın indiği gece vefat etti O. Al-
tın ve gümüş olarak ancak yedi yüz 
dirhem bıraktı.”  

Hazreti İmam Hasan sözlerine 
devam ederek: “Ey Müslümanlar! 
Beni bilen bilir, bilmeyen bilsin ki ben 
Hz. Ali’nin oğlu Hasan’ım. İnsanlara 
müjde verenin, insanları korkutanın, 
Muhammed’in oğluyum ben. Al-
lah’ın izniyle insanları Allah yoluna 
çağıranın oğluyum ben. Ben ki o Ehl-
i Beyt’tenim; o Ehl-i Beyt ki Cebrail 
evimize inerdi, yine evimizden göğe 
çıkardı. Ben o Ehl-i Beyt’tenim ki Al-
lah, her türlü kötülüğü giderdi onların 
üzerinden, tertemiz etti onları. Ben o 
Ehl-i Beyt’tenim ki Allah, onları sev-
meyi her Müslüman için farz kıldı. 
Cenab-ı Allah Kur’an’da: ‘De ki, siz-
den tebliğime karşılık, sadece Ehl-i 
Beyt’imi sevmenizi isterim.’ buyuru-
yor. Ben ki işte o Ehl-i Beyt’tenim” 
mealinde uzunca bir hutbe okudu. 

Söz buraya gelince, Abbas’ın oğ-
lu Abdullah ayağa kalktı; “Ey insan-
lar! Bu Hasan, Peygamberinizin oğlu-
dur, İmamınızın oğludur. Ona biat 
edin” dedi. Bunun üzerine ölünceye 
dek kendisinden ayrılmayacaklarına 
dair söz vererek Hz. Ali’ye biat eden 
40.000 kişi, bu defa O’nun oğlu Hz. 
İmam Hasan’a biat ettiler. Irak, Mek-
ke, Medine, Hicaz ve Yemen halkı da 
sağlığında Hz. Ali’ye bağlı oldukları 
gibi, şimdi de oğlu Hz. Hasan’a biat 
ettiler. 

Hakem kararından sonra Şam 
halkı Muaviye’ye biat etmiş oldukları 
için yalnız Suriye ve Mısır eyaletleri 
Hz. Hasan’a yapılan biatın dışında 
kaldılar. Hz. Ali’nin vefatını duyan 
Şam halkı, önce “Emirü’ş-Şam” ola-
rak biat etmiş oldukları Muaviye’ye, 
bu kez “Emirü’l-Mü’minin” yani hali-
fe olarak biatlarını yenilediler. Aslın-
da Hz. İmam Hasan beşinci halifedir; 
çünkü 6 ay müddetle bu görevinde 
kalmıştır. 

Muaviye, Irak halkının Hz. Ha-
san’a biat ettiklerini duyunca 60.000 
kişilik bir kuvvetle Irak üzerine yürü-
dü. Öte yandan İmam Hasan da 
40.000 kişi ile Kûfe’den çıkıp önce 
Deyr-i Abdurrahman adlı yerde ko-
nakladı. Daha sonra da Medine’ye 
geldi. Burada da yanındakilere şöyle 
seslendi: “Ey ahali! Siz barışta ve sa-
vaşta ayrılmamak üzere bana biat et-
tiniz. Benim bu dünyada hiç kimse ile 
kavgam ve düşmanlığım yoktur. Do-
ğudan batıya kadar da hiç kimseden 
incinmişliğim yoktur. Benim katımda 
güvenlik, barış ve iyi ilişkiler, kırgınlık 
ve düşmanlıktan daha önemlidir.” 

Askerin içinde Hz. Ali’ye ve ken-
disine candan bağlı olanlar olduğu 
gibi “Hariciler”, yani ikiyüzlü olanlar 
da vardı. Hz. Hasan’ın bu sözleri üze-
rine: “Baban hilafeti Muaviye’ye tes-
lim etti. Sen de mi aynı şeyi yapmak 
istiyorsun?” diyerek tepki göstermeye 
başladılar. Hatta İmam Hasan’ın or-
dusunun ileri gelenlerinden pek çok 
menfaatperest, dünya menfaatleri ve 
para karşılığında saf değiştirip Muavi-
ye tarafında yer almıştı. 

Durumun kötüye gittiğini gören 
İmam Hasan, Muaviye’ye haber gön-
dererek bazı koşullarla halifeliği ken-
disine bırakacağını bildirdi. Bazı tari-
hi kaynaklarda değişik şekilde veril-
miş olsa da bu koşullardan bazıları 
şunlardır: 

1. Muaviye, Irak halkından olup 
İmam Hasan’a bağlı olanlara hiçbir 
zarar vermeyecek. 

2. Ehvaz Eyaleti’nin yıllık geliri 
İmam Hasan’a ait olacak. 

3. Peşin olarak kendisine 5 mil-
yon, kardeşi Hüseyin’e de 2 milyon 
dirhem para verilecek ve ayrıca ken-
disine her yıl 200.000 dirhem maaş 
bağlanacak. 

4. Muaviye, İmam Hasan’dan 
önce ölürse halifelik İmam Hasan’a 
geçecek. Bazı kaynaklara göre ise 
Muaviye’nin ölümünden sonra İmam 
Hasan’ın fikri alınmadan halife atan-
mayacak. 

5. Hutbelerde, konuşmalarda ve 
toplantılarda Hz. Ali’ye ve yakınları-
na küfür edilmeyecek. 

Muaviye bu şartları kabul etti; 
ancak Hz. Ali’ye küfür edilmesi husu-
suna şerh getirdi. “İmam Hasan’ın 

bulunduğu meclislerde küfür edilme-
yecek” şartını koydu. Tabii ki buna 
da uymadı; Hz. Ali ve yakınlarına 
yüzlerce yıl küfür edildi. Yine dör-
düncü maddedeki şarta da uymaya-
rak, daha sağlığında oğlu Yezid’i ken-
disine veliaht seçme sevdasına kapıl-
mıştı. İmam Hasan’ın halifeliği altı ay 
kadar sürmüştü. 

HZ. İMAM HASAN’IN  
ŞEHADETİ 

Muaviye, daha sağlığında oğlu 
Yezid’i hilafete getirmeyi kafasına 
koymuştur. Ancak İmam Hasan’la 
yaptığı anlaşma buna manidir. Anlaş-
maya göre Muaviye’den sonra hilafet 
İmam Hasan’ın hakkıdır. Bunun için 
de Hasan’ın ortadan kalkması gere-
kir. Muaviye bu durumu bildiği için 
hiç vakit kaybetmeden harekete ge-
çer. İmam Hasan’ı ortadan kaldırma-
sı için İmam Hasan’ın eşi Cu’de’yi 
görevlendirir. Cu’de’ye, “Eğer İmam 
Hasan’ı zehirler, ortadan kaldırırsan 
seni oğlum Yezid’e eş olarak alaca-
ğım” der. 

İçleri kan ağlayan Ehl-i Beyt ta-
raftarları, şehidin tabutunu alıp yü-
rürler. Kılıçlar çekilir, oklar gerilir. Yi-
ne vahşet kopmuştur. Atılan oklar, 
cansız bedene saplanır. İmam Hüse-
yin öne atılır: 

“Ey Allah’tan korkmaz, Re-
sul’den utanmazlar! Bir şehidin cena-
zesine bile ok atıyorsunuz. Hangi din-
de görülmüştür bu zulüm? Peygam-
ber’in Ravza-i Pak’ine kimseyi göm-
dürmeyiz diye güya ona saygı göste-
riyorsunuz, diğer taraftan da onun ai-
lesinin cansız bedene ok atıyorsunuz. 
Saygı bu mu? Ehl-i Beyt düşmanlığı-
nız ne zaman bitecek? İslam arasın-
daki bu bozgunculuk ne zaman sona 
erecek? Ben kimsenin kanının dökül-
mesini istemiyorum. Bizi seven peşi-
mizden gelsin” der. Cenaze alayı dö-
ner; Bakiy Mezarlığı’na, anası Hz. 
Fatma’nın yanındadır artık İmam 
Hasan... 

HZ. İMAM HÜSEYİN VE 
HAYATI 

Hz. İmam Hüseyin, Hz. Ali ile 
Hz. Fatımatü’z-Zehra’nın ikinci oğlu-
dur. Hz. İmam Hüseyin’in künyeleri 
“Ebû Abdullah”, lakapları “Sıbt, Şe-
hit, Tâbi-i li-emrillah (yani Allah’ın 
emrine uyan)”dır. Hz. İmam Hüse-
yin, yaklaşık 10 yıl imamet makamın-
da bulundu. 54 yaşında iken Cüstura 
oğlu Beşir (Şimir) tarafından 10 Mu-
harrem 680 günü Kerbela’da şehit 
edildi. Hz. İmam’ın 5 erkek, 3 kız ol-
mak üzere 8 evladı olmuştur. Erkek 
evladının üçünün adı Ali’dir; içlerin-
den sadece Ali Zeynel Abidin kendi-
lerinden sonra hayatta kalmış ve soy-
ları Hz. İmam Zeynel Abidin’den yü-
rümüştür. 

İlk insan ve ilk peygamber Hz. 
Adem’den bu yana 10 Muharrem 
günü, İslam alemi için hep kurtuluş 
ve sevinç günü olmuştur. Pek çok 
peygamber bu mübarek günde tehli-
kelerden kurtulmuş, düşmanlarını da 
helak etmişlerdir. Yalnız bir istisna yıl 
var ki işte o sene yüreklerin ta derin-
liklerine kadar kan damlamıştır. 

O yıl öyle bir yıldır ki, alemlere 
rahmet olarak gönderilen Hz. Mu-
hammed (sallallahu aleyhi ve sellem) 
Efendimizin, yani İslam alemini ay-
dınlayan bu nur güneşinin Hakk’a 
yürüyüşünün ardından yarım asır da-
hi geçmemiştir. Bu nur deryasından 
feyz alan sahabelerin birçoğu henüz 
hayattadır. Ancak, o nur güneşinin 
yerinde, yani İslam aleminin başında 
iktidar hırsıyla gözü dönmüş olan 
Muaviye bulunmaktadır.Allah Resulü 
bir hadisinde: “Hüseyin bendendir, 
ben Hüseyin’denim; Hüseyin’i seveni 
Allah sever” buyurmuşlardır. Bu sözü 
söyleyen Allah Resulü, hiçbir zaman 
kendiliğinden söz söylememiştir. Ce-
nab-ı Allah Kur’an’da: “Andolsun ki, 
Muhammed sapmadı ve batıla inan-
madı. O, arzusuna göre de konuş-
maz. O’nun bildirdikleri vahiy edile-
nin dışında değildir” demektedir. Bu 
ayetten de anlaşılacağı gibi Hz. Mu-
hammed’in Hz. Hüseyin için söyle-
dikleri, vahiyden başka bir şey değil-
di.

HAZRETİ İMAM HASAN Uzunköprü’de korkutan yangın
Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde anızda başlayıp ağaçlık ala-

na sıçrayan yangına müdahale ediliyor. 
Sazlımalkoç köyünde hasat edilmiş arpa tarlasında henüz 

belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. 
İhbar üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlüğü, itfaiye, 

jandarma, AFAD ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Rüzgarın etkisiyle çevredeki tarla ve ağaçlık alana sıçrayan 

yangına müdahale sürüyor. Çalışmalara köylüler de traktör ve 
su tankerleriyle destek veriyor. 

Öte yandan, yangının oluşturduğu yoğun duman bölgedeki 
trafiği de olumsuz etkiledi. 

Kırklareli'nin Pehlivanköy ile Edirne'nin Uzunköprü ilçeleri-
ni birbirine bağlayan kara yolunda, görüş mesafesinin düşmesi 
nedeniyle ulaşım güçlükle sağlanıyor. 

Pehlivanköy Kaymakamı Yunus Emre Yıldız ile Pehlivanköy 
Belediye Başkanı Gündüz Hoşgör, bölgeye gelerek yetkililer-
den bilgi aldı. (aa) 

Türkiye genelinde Mayıs ayında büyük çoğunluğu yağış, sel ve 
dolu olmak üzere 214 şiddetli meteorolojik olay meydana geldi. 

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü Mayıs Ayı Zirai Meteoroloji Bülteni'nden derlenen bilgi-
lere göre, ilkbaharla etkisini artıran yağışlı hava sistemleri, yurt ge-
nelinde çok sayıda kuvvetli meteorolojik olaya neden oldu. 

Ülke genelindeki 220 meteoroloji gözlem istasyonundan elde 
edilen veriler doğrultusunda özellikle geçen ay etkili olan gök gürül-
tülü sağanaklar, kısa sürede yüksek miktarda yağış bırakırken, bun-
lara eşlik eden dolu olayı da birçok bölgede hayatı olumsuz etkiledi. 

Geçen ay kayıtlara geçen 214 şiddetli meteorolojik olayın büyük 
bölümünü, 86 olayla yağış ve sel oluşturdu. Özellikle kısa süreli ve 
kuvvetli yağışların etkili olduğu Hatay ve Tokat gibi illerde su bas-
kınları ve taşkınlar meydana geldi. 

Mayıs’ta meydana gelen şiddetli meteorolojik olaylar arasında 
dolu, 60 vakayla ikinci sırada yer aldı. Bunu 23 olayla heyelan ve 20 
olayla fırtına izledi. 

Mayıs’ta ayrıca 14 yıldırım düşmesi, 5 kuvvetli kar, 4 hortum, 1 
sis ve 1 çığ olayı da kayıtlara geçti. 

Veriler, ilkbahar döneminde etkisini artıran konveksinoyenel ha-
va olaylarının özellikle şiddetli yağış, sel ve dolu kaynaklı afetlerde 
yoğunlaşmaya devam ettiğini ortaya koydu. (aa)

Bir ayda 214 şiddetli meteorolojik olay!
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Toprak Mahsulleri Ofisi 
(TMO), 2026 yılı buğday alım 
sürecine ilişkin önemli bir du-
yuru yayımladı. Yapılan açıkla-
maya göre, buğday alımları 

TMO depoları ile lisanslı depo-
larda gerçekleştirilecek. 

Üreticilerin alım işlemlerini 
planlı ve düzenli bir şekilde 
gerçekleştirebilmeleri amacıyla 

uygulanacak randevu sistemi, 
22 Haziran Pazartesi günü sa-
at 14.00'te hizmete açılacak. 
Randevu almak isteyen üretici-
ler, işlemlerini e-Devlet Kapısı 
üzerinden veya TMO'nun res-
mi randevu sistemi olan ran-
devu.tmo.gov.tr adresinden 
yapabilecek. 

Yetkililer, alım sürecinde 
herhangi bir yoğunluk yaşan-
maması ve işlemlerin hızlı bir 
şekilde tamamlanabilmesi için 
üreticilerin randevu tarih ve 
saatlerine uymalarının önem 
taşıdığını belirtti.  

Haber Merkezi 

TMO’nun randevu sistemi açılıyor

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Babalar Günü dola-
yısıyla yayımladığı mesajında tüm babaların Babalar Günü’nü 
kutlayarak, babaların sevgileri, emekleri ve fedakarlıklarıyla ha-
yatın her anında evlatlarına yol gösteren en kıymetli değerler 
olduğunu vurguladı. 

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan mesajında, “Bir ço-
cuğun ilk kahramanı, ilk öğretmeni ve en güvenli limanı olan 
babalarımız; karşılıksız sevgileri, özverileri ve yaşamımıza kat-
tıkları değerlerle hayatımızın en özel yerinde dururlar. Varlıkla-
rıyla güç veren, tecrübeleriyle yol gösteren, ailelerini her koşul-
da koruyup kollayan tüm babalarımıza minnet duyuyoruz. Ha-
yatımıza anlam katan, sevgilerini hiçbir zaman esirgemeyen 
tüm babalarımızın Babalar Günü’nü yürekten kutluyorum.” ifa-
delerini kullandı. 

 Başkan Gencan mesajının devamında, “Başta ‘Bir milletin 
babası, bir halkın önderi, bir kalbin hiç sönmeyen ateşi’ Cum-
huriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk olmak üze-
re, aramızdan ayrılmış tüm babaları saygı, rahmet ve özlemle 
anıyorum. Evlatları için emek veren, geleceğimiz için fedakarlık 
gösteren tüm babalara şükranlarımı sunuyor; aileleriyle birlikte 
sağlık, mutluluk ve huzur dolu bir ömür diliyorum.” dedi.  

Haber Merkezi 

Kırklareli'nde çıkan yangında 500 dekar buğday ve arpa 
ekili alan zarar gördü. Babaeski ilçesinin Karamesutlu köyü ya-
kınlarında henüz belirlenemeyen nedenle başlayan yangın, rüz-
garın etkisiyle yayılarak buğday ve arpa ekili alanlara sıçradı. 
Vatandaşların ihbarı üzerine bölgeye Orman İşletme Müdürlü-
ğü, itfaiye, AFAD ve jandarma ekipleri sevk edildi. 

Ekiplerin müdahalesiyle söndürülen yangında 500 dekar 
buğday ve arpa ekili alanda zarar meydana geldi. Yangın ne-
deniyle hasat edilmiş bir tarlada bulunan çok sayıda balya da 
yandı. (aa)

‘Babalar Günü’nü 
yürekten kutluyorum’

Trakya Üniversitesi Keşan 
Meslek Yüksekokulu 2025-
2026 Eğitim-Öğretim Yılı me-
zuniyet töreni, yoğun katılımla 
okul bahçesinde gerçekleştiril-
di. Eğitim hayatlarını başarıyla 
tamamlayan 134 öğrenci me-
zuniyet sevincini yaşadı. 

Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Mustafa Tan, törende yaptığı 
konuşmada, Trakya Üniversite-
sinin öğrencilerini yalnızca 
mesleki bilgiyle değil; etik de-
ğerler, toplumsal sorumluluk 
bilinci ve yaşam boyu öğrenme 
anlayışıyla yetiştirdiğini ifade 
etti. Mezun öğrencileri ve aile-
lerini tebrik eden Tan, gençle-
rin ülkenin geleceğinde önemli 
görevler üstleneceklerine inan-
dığını belirtti. Kendilerine duy-
dukları güveni hiçbir zaman 
kaybetmemelerini tavsiye eden 
Tan, azim ve kararlılıkla çalış-
tıkları sürece her alanda başarı-
lı olacaklarına inandığını ifade 

etti. 
Keşan Meslek Yüksekokulu 

Müdürü Dr. Öğr. Üyesi Aydın 
Güllü ise 1988 yılında kurulan 
okulun bugüne kadar binlerce 
mezun verdiğini söyledi. Yük-
sekokulun bölgenin ve ülkenin 
ihtiyaç duyduğu nitelikli teknik 
insan gücünü yetiştirmeyi sür-
dürdüğünü belirten Güllü, öğ-
rencilerin eğitimleri boyunca 
edindikleri bilgi, beceri ve mes-
leki deneyimlerle iş hayatına 

hazır hale geldiklerini ifade 
ederek mezunlara başarılar di-
ledi. 

Okul birincisi Gamze Nisan 
Yüksel de eğitim hayatı boyun-
ca karşılaştığı zorlukları, göster-
diği azmi ve başarısında emeği 
bulunan ailesi, arkadaşları ile 
akademisyenlerine duyduğu 
minnettarlığı dile getirdi. 

Konuşmaların ardından de-
receye giren öğrencilere başarı 
belgeleri ve ödülleri takdim 
edildi. Tören, mezun öğrencile-

rin meslek andını okuması ve 
kep atmasıyla sona erdi. 

Törene, Keşan Belediye 
Başkanı Mehmet Özcan, Keşan 
Ticaret ve Sanayi Odası Başka-
nı İsmail Şapçı, Keşan Ticaret 
Borsası Başkanı Necmi Kay-
maz, Yenimuhacir Belediye 
Başkanı Tamer Kıral, okul mü-
dürleri, akademisyenler, öğren-
ciler ve aileleri katıldı.  

Haber Merkezi 

Trakya Üniversitesi’nde mezuniyet coşkusu

Buğday ve arpalar  
cayır cayır yandı

Edirne’nin Umurbey Mahallesi’nde yaşayan 68 
yaşındaki Mehmet Tirit’ten yaklaşık bir haftadır ha-
ber alınamıyor.  

Ailesi, Mehmet Tirit’e ulaşamadığını belirterek 
karakola başvurdu. Yakınları, Tirit’i gören veya ne-
rede olduğuna dair bilgi sahibi olan vatandaşlardan 
yardım bekliyor.  

Mehmet Tirit’i görenlerin veya hakkında bilgi sa-
hibi olanların 0545 311 39 16 numaralı telefondan 
yakınlarına ulaşmaları rica ediliyor. Haber Merkezi 

Bir haftadır haber alınamıyor
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AK Parti Edirne İl Başkanı 
Belgin İba, babalar günü dola-
yısıyla mesaj yayımladı. Mesa-
jında babaların yalnızca ailele-
rini geçindiren kişiler olmadığı-
nı vurgulayan İba, onların aynı 
zamanda sevgi, merhamet, fe-
dakârlık ve sorumluluğun en 
güçlü temsilcileri olduğunu ifa-
de etti. 

Toplumun temelini oluştu-
ran aile kurumunun güçlenme-
sinde babaların üstlendiği ro-
lün büyük önem taşıdığını be-
lirten İba, güçlü ailelerin güçlü 
toplumları, güçlü toplumların 
ise güçlü bir geleceği inşa etti-
ğini söyledi. 

Babaların hayatın her aşa-
masında evlatlarına rehberlik 
eden, onları koruyan ve gele-
ceğe hazırlayan en değerli yol 
göstericiler olduğunu dile geti-
ren İba, “Babalarımız; alın ter-
leriyle ailelerinin yükünü 

omuzlayan, çocuklarının mut-
luluğunu kendi mutluluğunun 
önünde tutan, sevgisini çoğu 
zaman sessizce gösteren ama 
varlığıyla her zaman güven ve-
ren kıymetli insanlardır. Onla-
rın fedakârlıkları ve emekleri 
her türlü övgünün üzerinde-
dir.” dedi. 

Baba olmanın sadece bir 
unvan değil, büyük bir sorum-
luluk ve adanmışlık gerektiren 
kutsal bir görev olduğunu ifa-
de eden İba, milletin köklü aile 
değerlerinin korunmasında ve 
gelecek nesillere aktarılmasın-
da babaların önemli bir mis-
yon üstlendiğini kaydetti. 

Babaların, evlatlarını gele-
ceğe hazırlamak ve ailesine 
bakmak için ellerinden gelen 
tüm gayreti sarf ettiğini dile ge-
tiren İba, “Babaların sadece bu 
özel günde değil, her zaman 
sayılması, saygı ve vefa duygu-

sunun bir gereğidir. Babalar 
Günü’nü, tüm bireylerin hatır-
lamaları sevgi ve saygı bağları-
nın gelişmesinde büyük önem 
sahibidir.” dedi. 

Mesajında şehit babalarını 
da unutmayan İba, “Vatanımı-
zın bağımsızlığı ve milletimizin 
huzuru için evlatlarını toprağa 
veren şehit babalarımızın gös-
terdiği metanet ve fedakârlık, 
her zaman minnetle hatırlana-
caktır. Onların emanetlerine 
sahip çıkmak hepimizin ortak 
sorumluluğudur.” ifadelerini 
kullandı. 

Babaların aile içinde sevgi, 
saygı ve dayanışma kültürü-
nün yaşatılmasında önemli bir 
rol üstlendiğini belirten İba, 
çocukların karakter gelişimin-
de ve topluma faydalı bireyler 
olarak yetişmesinde örnek 
davranışlarının büyük etkisi 
bulunduğunu söyledi. 

Hayatını ailesine adayan, 
evlatlarının geleceği için feda-
kârca çalışan, sevgisi ve eme-
ğiyle ailelerine güç veren tüm 
babaların ve baba adaylarının 
gününü kutlayan İba, "Başta 
aziz şehitlerimizin kıymetli ba-
baları olmak üzere ebediyete 
irtihal etmiş tüm babalarımızı 
rahmet ve minnetle anıyor, ha-
yatta olan babalarımıza sağlık, 
huzur ve mutluluk dolu bir 
ömür diliyorum.” ifadelerine 
yer verdi. Haber Merkezi 

‘Babalarımız her zaman güven veren kıymetli insanlardır’

Trakya Üniversitesi Uzunköprü Uygulamalı Bilimler Yüksek-
okulu 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı Mezuniyet Töreni, Mimar 
Muslihiddin Yerleşkesi’nde gerçekleştirildi. Eğitimlerini başarıy-
la tamamlayan 67 öğrenci mezuniyet sevinci yaşadı. 

Trakya Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mustafa Tan, 
törende yaptığı konuşmada, mezun öğrencileri tebrik ederek 
üniversite eğitiminin bireyleri hayata hazırlayan önemli bir sü-
reç olduğunu vurguladı. Tan, öğrencilerin başarılarında emeği 
geçen ailelere ve akademik personele teşekkür etti. 

Yüksekokul Müdürü Doç. Dr. Tülay Demiralay ise öğrenci-
leri iş dünyasını tanıyan, sorumluluk sahibi ve değişime uyum 
sağlayabilen bireyler olarak yetiştirmeyi hedeflediklerini belirte-
rek, eğitim süresince düzenlenen kariyer etkinlikleri ve uygula-
malı çalışmaların öğrencilerin gelişimine katkı sağladığını ifade 
etti. 

Okul birincisi Eylem Süzer de yüksekokul yıllarının kendile-
rine mesleki bilginin yanı sıra sabretmeyi, mücadele etmeyi ve 
sorumluluk almayı öğrettiğini söyledi. 

Konuşmaların ardından dereceye giren öğrencilere başarı 
belgeleri ve plaketleri takdim edildi. Tören, mezun öğrencilerin 
meslek andını okuması ve kep atmasıyla sona erdi. 

Törene, Uzunköprü Kaymakamı Muammer Köken, Garni-
zon Komutanı Topçu Albay Mevlüt Orhan Düzenli, Uzunköprü 
Belediye Başkanı Ediz Martin, Trakya Üniversitesi Personel 
Daire Başkanı İsmail Tınmaz, Keşan Hakkı Yörük Sağlık Yük-
sekokulu Müdürü Doç. Dr. Manar Aslan, Doğal Afet Yönetimi 
Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Mehmet Ali 
Kaya, ilçe protokolü, akademisyenler, öğrenciler ve aileleri ka-
tıldı. Haber Merkezi  

Uzunköprü’de mezuniyet coşkusu

GAZETESÝ
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Kırklareli'nde arpa hasadı-
nın sürdüğü tarlalarda görülen 
leylekler, biçerdöverlerin orta-
ya çıkardığı çekirge ve böcek-
lerle beslenerek yavrularına yi-
yecek taşıyor. 

Kırklareli'nde leylekler, arpa 
hasadının sürdüğü tarlalarda 
biçerdöverlerin peşinden gide-
rek hasat sırasında ortaya çı-
kan çekirge ve böceklerle bes-
leniyor. 

Mart ayında bölgeye gelen 
leylekler, kuluçka döneminin 
ardından dünyaya gelen yav-
rularını besleyebilmek için tar-
lalarda avlanıyor. 

Büyük uğraşlarla yavruları-
nı büyüten leylekler, arpa ve 
buğday tarlalarında hasat dö-
neminde sıkça görülüyor. 

Biçerdöverlerin peşinden 
ilerleyen leylekler, ortaya çıkan 
çekirge ve böcekleri avlayarak 
besleniyor. 

Asilbeyli köyünde tarlasını 
hasat ettiren çiftçi Ender Gü-
nay, leyleklerin hasatla birlikte 
tarlalarda avlandıklarını söyle-
di. 

Leyleklerin kendilerine eş-
lik ettiğini ifade eden Günay, 
"Biçerdöver arpayı biçmeye 
başladığında tarladaki böcek-
ler ve çekirgeler gün yüzüne çı-
kıyor. Leylekler de bunu fırsat 
bilip hemen geliyorlar. Onlar 
doğal yoldan beslenip nasiple-
rini arıyor. Hasat boyunca bu 
güzel manzarayı izlemek bizi 
de mutlu ediyor." diye konuş-
tu. (aa)

Leyleklerin hasat nöbeti
Hasar büyük

GAZETESÝ

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, Tayakadın Kö-
yü’nde buğday ekili alanda çıkan yangının ardından bölgede in-
celemelerde bulunarak, hasarın boyutuna ilişkin değerlendirmeler 
yaptı 

Edirne merkeze bağlı Tayakadın Köyü’nde buğday ekili alanda 
çıkan yangın, üreticilere zor anlar yaşattı. Yangında yaklaşık 100 
dekar biçilmemiş buğday alanı zarar görürken, 6 üreticinin ekili 
arazisi yangından etkilendi. 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürü İslam Köse, İl Müdür Yar-
dımcısı Volkan Diriker ve Koordinasyon ve Tarımsal Veriler Şube 
Müdürü Oktay Çalgıcı, yangının ardından bölgede incelemelerde 
bulunarak, hasarın boyutuna ilişkin değerlendirmeler yaptı. Daha 
sonra köy kahvesinde düzenlenen toplantıda muhtar ve üreticiler-
le görüşen heyet, yangının etkileri, zarar gören alanlar ve yürütü-
lecek çalışmalar hakkında istişarelerde bulundu. 

Edirne İl Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, yangından et-
kilenen tüm üreticilere geçmiş olsun dileklerini ileterek, benzer afet-
lerin bir daha yaşanmaması temennisinde bulundu. 

Yangının çıkış nedeni ile ilgili incelemelerin sürdüğü öğrenildi. 
Haber Bahar Oduncu  



Yeniden Refah Partisi Ge-
nel Başkan Yardımcısı Bilal Yıl-
dırım, Toprak Mahsulleri Ofi-
si’nin açıkladığı buğday taban 
fiyatına tepki göstererek çiftçi-

lerin üretim yapamayacak hale 
geldiğini söyledi. Yıldırım, 
“Üreticimize mazot, gübre des-
teği vererek üreticimizin daha 
kaliteli ürünler almasını sağla-

yacağız. Hükümeti bu konuda 
eleştiriyoruz. Çiftçimizi nere-
deyse üretim yapamayacak 
duruma getirdiler” dedi. 

Yeniden Refah Partisi Ge-

nel Başkan Yardımcısı Bilal Yıl-
dırım, Edirne Yenigün Gazete-
si’ni ziyaret etti. Yenigün Gaze-
tesi’nin yayın hayatında 22’nci 
yılını kutlayan Yıldırım, Edirne 

ziyaretinde üreticilerin sorunla-
rına da değindi. Yıldırım, Top-
rak Mahsulleri Ofisi’nin açıkla-
dığı buğday taban fiyatının az 
olduğunu belirterek üreticinin 
desteklenmesi gerektiğini ifade 
etti. 

“ÖNCE ÇİFTÇİMİZİ  
DESTEKLEYECEĞİZ” 
Yıldırım, şunları kaydetti:  
“Açıklanan fiyat çiftçileri-

mizle dalga geçilecek bir fiyat. 
Önce üretim yapmalıyız. Arka-
sından isdihdam daha sonra 
da ihracat yaparak hem çiftçi-
mizi hem sanayicimizi destek-
lememiz gerekiyor. Bugün 
baktığımız zaman Rusya ile 
Ukrayna 5 yıldır savaş yapıyor-
lar. Savaşın gölgesinde Ukray-
na dünyanın tahıl ihracatının 
tamamına sahip. Bizim ülke-
mizde savaş yok, tarım arazile-
rimizin çoğu boş bir şekilde du-
ruyor. Çiftçilerimiz tarlalarını 
ekmek istemiyor. Mazot, gübre 
fiyatları başını almış gidiyor. 
Biz de Yeniden Refah Partisi 
olarak diyoruz ki; İktidara gel-
diğimiz zaman eskiden Erba-
kan Hocamızın yaptığı gibi ta-
rım politikamızda önce çiftçi-
mizi destekleyeceğiz. Üretici-
mize mazot, gübre desteği ve-
rerek üreticimizin daha kaliteli 
ürünler almasını sağlayacağız. 
Hükümeti bu konuda eleştiri-
yoruz. Çiftçimizi neredeyse 
üretim yapamayacak duruma 
getirdiler.” Haber Ergin Yıldız

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Uzunköprü Çalıköy’de devam 
eden asfalt çalışmalarını ince-
ledi. Sezer, “Burası 12 kilomet-
relik bir yol aynı zamanda 
Uzunköprü ve Meriç ilçemiz 
arasını bağlayan bir yol. Bu 
yol doğrudan ve dolaylı yol-
dan 5 köyümüzü etkiliyor. İlçe-

mize, köylerimize hayırlı olsun” 
dedi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
Uzunköprü ilçesine bağlı Çalı-
köy’de devam eden asfalt yol 
yapım çalışmalarını yerinde in-
celeyerek yetkililerden bilgi al-
dı. 

Yol yapım çalışmalarına 

2026 yılında da aralıksız de-
vam edildiğini belirten Vali Se-
zer, bu yıl 300 kilometrenin 
üzerinde sathi kaplama ve as-
falt yol yapmayı hedefledikleri-
ni belirtti.  

Yolun 3 köyü doğrudan 
toplam 5 köyü ilgilendirdiğini 
belirten Vali Sezer, “Çalıköy, 
Gemici, Kurdu köy grup yo-
lunda sıcak asfalt çalışmaları-
nın başlaması nedeniyle bir 
araya geldik. Burası 12 kilo-
metrelik bir yol aynı zamanda 
Uzunköprü ve Meriç ilçemiz 
arasını bağlayan bir yol. Bu 
yol doğrudan ve dolaylı yol-
dan 5 köyümüzü etkiliyor. İlçe-
mize, köylerimize hayırlı ol-
sun.” ifadelerini kullandı. 

Sezer, Uzunköprü Atatürk 
Organize Sanayi Bölgesi’ndeki 
yapım çalışmalarının hızlı bir 
şekilde devam ettiğini belirte-
rek, OSB’nin bölgeye istihdam 
anlamında büyük katkı sağla-
yacağını aktardı.  

Vali Sezer, desteklerinden 
dolayı Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’a ve bakanla-
ra teşekkür etti.   

Sezer, incelemelerinin ar-
dından Çalıköy’deki vatandaş-
larla bir araya gelerek talep ve 
önerileri dinledi.  

Haber Merkezi 

“Çiftçimizi üretim yapamayacak duruma getirdiler”

Edirne’de Fries Club isimli iş yeri açıldı. Modern Street Fo-
od ve Cocktail Bar olarak hizmet verecek olan Fries Club Edir-
ne, İstasyon Mahallesi, İriş Sokak, C Blok, NO: 81-3P açılış tö-
renle gerçekleşti.  

Edirne’de modern sokak lezzetleri ve kokteyl bar konseptiy-
le hizmet verecek olan Fries Club açılışına Edirne Belediye Baş-
kanı Filiz Gencan, CHP Edirne Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan, Edirne Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Sezai Irmak ve 
davetliler katıldı. Açılışta işletme sahipleri misafirleriyle yakın-
dan ilgilendi. Başkan Gencan, işyerinin hayırlı olması temenni-

sinde bulundu. İşletme sahibi Emrah Durmaz, yaklaşık 4,5 ay-
lık hazırlık sürecinin ardından işletmeyi hizmete açtıklarını be-
lirtti. Durmaz, şunları söyledi: 

“Edirne kırmızısını çok güzel bir konseptle birleştirdik. Hol-
landa patateslerimiz ve özel burgerlerimiz var. Bunları daha 
sağlıklı hale getirerek misafirlerimizin beğenisine sunduk. Ayrı-
ca işletmemizi şık bir kokteyl bar konseptiyle birleştirdik. Uma-
rım Edirne’mize yakışan güzel bir işletme olur.”  

Haber Ergin Yıldız

Edirne’de 2026 hasat ve balya bağlama ücretleri belli oldu. Edirne Zira-
at Odaları İl Koordinasyon Kurulu’nun açıklamasına göre; hububat biçim üc-
reti dekar başına 400 TL, kanola 450 TL, 25 kilogramlık balya bağlama üc-
reti ise 35 TL olarak belirlendi.  

Edirne Ziraat Odaları İl Koordinasyon Kurulu, 19 Haziran 2026 tarihin-
de gerçekleştirdiği toplantıda 2026 yılı hasat ve balya bağlama ücretlerini be-
lirledi. İl Koordinasyon Kurulu Başkanı Hüseyin Darcan başkanlığında yapı-
lan toplantıda, yeni sezon için tavsiye niteliğindeki fiyat tarifesi oy birliğiyle 
kabul edildi. 

Kurul tarafından alınan karara göre 2026 yılında uygulanması tavsiye 
edilen ücretler şöyle: 

Hububat biçim ücreti: 400 TL/dekar (KDV dahil) 
Kıyıcılı hububat biçim ücreti: 450 TL/dekar (KDV dahil) 
Kanola biçim ücreti: 450 TL/dekar (KDV dahil) 
Kıyıcılı kanola biçim ücreti: 500 TL/dekar (KDV dahil) 
25 kilogramlık balya bağlama ücreti: 35 TL/adet (KDV dahil) 
Fiyatların belirlenmesinde buğday fiyatları, biçerdöver ve balya makine-

lerinin amortisman giderleri, bakım ve yedek parça maliyetleri, akaryakıt fi-
yatları ile operatör giderlerindeki artışlar dikkate alındı. Ayrıca çevre illerdeki 
uygulamalar ve bölgedeki çiftçilerin ekonomik koşulları da değerlendirmeye 
alındı. 

Kurul kararında, açıklanan rakamların tavsiye niteliğinde olduğu vurgu-
lanırken, üreticiler ile hizmet sağlayıcıların kendi aralarında farklı fiyatlar üze-
rinden sözleşme yapabilecekleri belirtildi. Bununla birlikte herhangi bir söz-
leşme yapılmaması halinde Edirne genelinde bu ücretlerin esas alınacağı ifa-
de edildi. 

Kararda ayrıca üreticilerin biçim ve balya bağlama hizmetlerine ilişkin 
ödemelerini en geç 45 gün içerisinde gerçekleştirmeleri gerektiği belirtildi. Be-
lirlenen süre içerisinde ödeme yapılmaması durumunda makine sahiplerinin 
ek ücret talep edebileceği kaydedildi. 

Geçen yıl açıklanan tarifeyle karşılaştırıldığında, 2026 sezonunda hasat 
ve balya bağlama ücretlerinde önemli artışlar dikkat çekti. Artan akaryakıt, 
bakım ve işletme maliyetlerinin yeni fiyatların oluşmasında etkili olduğu de-
ğerlendiriliyor.  

Kurul, gündemde başka madde bulunmaması üzerine toplantıyı tamam-
layarak kararları imza altına aldı. Haber Merkezi 

Fries Club açıldı

Buğdayın dekarı 400 TL’ye biçilecek

Köy yolları şıkır şıkır
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